Красное



ПЯТНИЦА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

№ 45 (168477) • 7 ноября 2025 года

Издается с 1930 года gazeta-shebekino.ru

Цена свободная

• ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые ветераны и сотрудники УМВД РФ по Белгородской области, ветераны и курсанты специализированных учебных заведений, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы мужественно и самоотверженно защищаете законность и порядок, жизнь и здоровье людей. Мы высоко ценим честность и принципиальность сотрудников полиции, их готовность прийти на помощь в любое время дня и ночи.

Об эффективной работе свидетельствует тот факт, что по сравнению с прошлым годом количество преступлений на территории региона сократилось на 7%, причем, на 82 % снизилось число убийств, значительно уменьшилось количество грабежей, разбойных нападений и вымогательств. Активная борьба ведется с киберпреступлениями, для их предотвращения идет профилактическая и разъяснительная работа с населением. Под контролем стражей порядка миграционная ситуация в Белгородской области, пресекаются экономические преступления и факты незаконного оборота оружия и наркотиков.

Сложная оперативная обстановка ставит дополнительные задачи и перед сотрудниками Госавтоинспекции. Сегодня они патрулируют участки дорог под обстрелами ВСУ, помогают вывозить мирных жителей из опасных районов, доставляют раненых в медучреждения, несут круглосуточное дежурство на блок-постах.

В тяжелейших условиях приграничной полосы полицейские поддерживают стабильную оперативную обстановку, обеспечивают общественный порядок на улицах наших городов и сел. Многие сотрудники внутренних дел принимают непосредственное участие в боевых действиях в качестве добровольцев.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам и вашим семьям праздничного настроения, крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

> В. ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

Уважаемые защитники правопорядка! Дорогие ветераны органов внутренних дел!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Вы избрали делом своей жизни одну из самых трудных и опасных профессий, но благородную и почётную. Служба в органах внутренних дел – это верное служение Отечеству и его гражданам, защита общественного порядка, жизни и прав людей. От вашей ежедневной работы напрямую зависит стабильность в нашем округе, спокойствие и уверенность каждого жителя.

Ваша профессия – не только благородная и почётная миссия, но ещё и огромная ответственность, требующая проявления самых высоких человеческих качеств, умения грамотно и оперативно действовать в непростых ситуациях. Эта ответственная миссия требует колоссального напряжения, внутренней силы, воли и мужества.

Особые слова признательности и наилучшие пожелания мы адресуем ветеранам органов внутренних дел. Многие из них, даже выйдя на заслуженный отдых, продолжают передавать свой бесценный опыт и знания молодому поколению, служа примером безупречного выполнения долга.

В этот праздничный день мы искренне желаем вам успехов, крепкого здоровья, жизненной стойкости, уверенности в своих силах, благополучия и семейного счастья!

С уважением. А. ГРИДНЕВ глава Шебекинского муниципального округа Н. АНДРЕЕВА, председатель Совета депутатов Шебекинского муниципального округа • 10 НОЯБРЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



О погонах мечтал с детства

Высокий, статный, он вылитый гренадёр. Майор полиции Александр Михайлович Колтуненко. И не просто майор, а командир роты патрульно-постовой службы отдела МВД России «Шебекинский».

Беседовать с ним - одно удовольствие: он улыбчив, благожелателен, подробно отвечает на вопросы. Иногда ему даже вопрос задавать не надо, ибо он хорошо чувствует нерв беседы и, опережая собеседника, разворачивает разговор в нужное русло.

В полицию Александр Михайлович пришёл в 2000 году. А в армии он служил в отдельной бригаде охраны центрального аппарата Министерства обороны и Генерального штаба.

- У меня даже одно время мысль была остаться на сверхсрочную службу, - признаётся он. - Но всё как-то не срослось и я демобилизовался. Было это в мае, а в августе я уже документы сдал в Шебекинскую вневедомственную охрану. Пришёл я туда в звании сержанта.

За 25 прошедших лет много воды утекло, в стране уже дважды менялась политика развития, тогда разрушали социализм и дикий капитализм под началом младореформаторов строили, потом опомнились и начали на несколько иные рельсы переходить, теперь СВО случилась. Силовые органы страны – это такая система, которая более чутко чем остальные чувствует на себе колебания верховной политики и потому в этом смысле её

представителям не позавидуешь. Не будем углубляться в историю, проанализируем сегодняшнюю ситуацию.

- Признаюсь, людей у нас в последнее время не хватает, - говорит Александр Михайлович. - Отчего это происходит – не мне судить. Но мы стараемся, работаем. Если брать статистику, то легко заметить, что количество преступлений, в процентном отношении, в последние годы в нашем городе и районе снизилось. Кто-то может сказать, что и людей на нашей территории стало меньше, но ведь рядом граница, идёт СВО, для преступлений это качественная среда.

Колтуненко до 2006 года служил во вневедомственной охране, потом, до 2011 года, его перевели работать в медвытрезвитель, затем вновь, до 2015 года, он был во вневедомственной охране, затем его перевели в патрульно-постовую службу и присвоили звание лейтенанта.

- Сын не по вашим стопам пошёл? – поинтересовался я у Александра Михайловича.

Он улыбнулся довольно:

- По моим. Дима сейчас в Белгородском юридическом институте учится. Жена Оксана Николаевна в администрации Шебекинского муниципального округа работает. С семьёй у меня, слава Богу, всё в порядке. Значит ещё могу послужить в органах, тылы надёжные.

Что ж, удачи тебе, Александр Михайлович!

Тарас ЛОГОВСКОЙ Фото автора

Дорогие земляки, продолжается подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2026 года. Стоимость подписки 952 рубля 16 копеек. Для инвалидов 1 и 2 групп - 888 рублей 54 копейки.

Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 450 рублей. Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты. Это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России https://podpiska.pochta.ru





Вячеслав Гладков проверил восстановление жилья в Шебекинском округе

• МЫ ВМЕСТЕ

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вместе с депутатом Государственной Думы Никитой Румянцевым побывал сначала в посёлке Маслова Пристань Шебекинского округа и проверил, как восстанавливают жильё, повреждённое при обстрелах.

«Дом в пер. Школьном, попавший под обстрел 26 октября, признан непригодным для проживания, нужно приступить к его сносу. В соседнем доме строители делают крышу, заказали окна. В доме напротив нужно провести экспертизу», – рассказал губернатор.

Он отметил, что в многоквартирном доме, пострадавшем при обстреле 8 октября, осталось закончить балконы на 1-м этаже. Затем строители приступят к восстановлению фасада.

«На соседнем доме фасад уже завершают. Из повреждённых 69 квартир в 5 МКД в работе остаётся 33 квартиры», – отметил глава региона.

Вячеслав Гладков также заехал на дамбу Белгородского водохранилища, которую атаковали ВСУ, посмотрел объём выполненных работ.

Руководитель региона вместе с главой округа Андреем Гридневым проехал затем по городу Шебекино. Он проинспектировал ход восстановления жилья, повреждённого от обстрелов ВСУ.

«Одни из самых сложных объектов — многоквартирные дома, где после ударов беспилотников ВСУ был нарушен конструктив. Было много обращений от жителей Шумилова, 23. Заехал на объект. Фасад завершен на 85%. Продолжаются и внутренние рабо-



ты в квартирах: финишная отделка, поклейка обоев, укладка ламината и линолеума. По Шумилова, 25: также идёт внутренняя отделка, укладка плитки и других напольных покрытий», - сообщил губернатор.

Он проверил, как закрывают дома антидроновой сеткой. На данный момент в Шебекинском округе закрыто более 70 объектов. В том числе идёт замена сетки на тех домах, где эксплуатационные свойства не соответствуют нормам. Так, из 24 работы завершены уже по 15.

Из Шебекино Вячеслав Гладков переехал в Новую Таволжанку. Там он также посмотрел ход восстановления поврежденного от атак ВСУ жилья. И поговорил с жителями.

«Конечно, объём большой. Кому-то не закончили окна, у кого-то в работе крыша, заборы. Понимаем, что строители восстанавливают дома в тяжелейших условиях. И за это люди очень благодарны. Во время разговора подошла женщина. Она вяжет тёплые носки для наших военнослужащих. Попросила передать более 100 пар солдатам. Восхищаюсь такими людьми. В сложнейшей оперативной обстановке они думают о других, о тех, кто с оружием в руках защищают страну и Белгородскую область», - подчеркнул губернатор.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ Фото: t.me/vvgladkov





О резервных источниках генерации

• РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОВЕСТКА

Заместитель губернатора Сергей Довгалюк на еженедельном заседании регионального правительства сообщил, что в Белгородской области на сегодняшний день уже сформирован запас резервных источников генерации в количестве 3533 единицы общей мощностью 117,4 МВт, из них: 2 296 единиц мощностью 16,22 МВт находятся в муниципалитетах области для обеспечения населения; 1 095 единиц мощностью 97,986 МВт на объектах здравоохранения, критически важной инфраструктуры, а также объектах АПК; 142 единиц мощностью 3,181 МВт находятся в резерве МинЖКХ и МЧС.

Отметим, что большая часть оборудования, 436 единиц, была закуплена непосредственно Белгородской областью. Из Росрезерва поступило 69 РИСЭ общей мощностью 9,9 МВт. Другие семь регионов страны передали Белгородской области 76 генераторов суммарной мощностью 7,4 МВт.

«Все прибывшие в регион РИСЭ распределены по объектам. Приоритет отдавался котельным, объектам водоканала, а также учреждениям здравоохранения и социальной сферы с круглосуточным пребыванием людей», — доложил замгубернатора Сергей Довгалюк.

Для прохождения осенне-зимнего периода 2025-2026 годов в особых условиях Правительством Белгородской области при поддержке Правительства РФ продолжает формироваться запас резервной генерации. Так, из резервного фонда область получила 1,3 млрд рублей на приобрете-

ние 69 блочно-модульных котельных, из которых 30 единиц общей мощностью 21,8 МВт уже прибыли на территорию региона и расставлены на 29 объектах Белгорода и 1 объекте Белгородского района. В частности, в ПВР, на объектах здравоохранения и соцобъектах. Поставка оставшихся 39 единиц ожидается до конца года.

Также филиалом ПАО «Россети Центр»-«Белгородэнерго» разработана информационно аналитическая панель, функционал которой позволяет в режиме реального времени следить за установкой, работой и подключаемым нагрузкам каждого РИСЭ, а также своевременно реагировать при выходе из строя оборудования.

Губернатор Вячеслав Гладков особо подчеркнул, что весь сформированный резерв в настоящий момент не используется, а подготовлен на случай возникновения нештатных ситуаций.

«С учётом текущей оперативной обстановки мы прогнозируем риски и работу эту выполняем, особенно в приграничных территориях, где она продолжается с 2022 года, когда мы начали готовиться к сложному периоду. Но особо обозначу, что все объекты резервной генерации должны быть закрыты защитными сооружениями на случай вражеских обстрелов. В идеале бетонными конструкциями, а также лучше обеспечить охрану для сохранности и работоспособности оборудования», — подытожил губернатор Вячеслав Гладков.

По материалам сайта губернатора и правительства Белгородской области

• ПРОИСШЕСТВИЯ

Подозреваемый в совершении преступлений задержан

По данным Следственного комитета, задержанный подозревается в убийстве мужчины и изнасиловании женщины в селе Новая Таволжанка, а также в убийстве ещё одного мужчины после побега. Военного поймали в селе Вознесеновка Шебекинского округа, беглец получил ранение.

Предполагаемого преступника доставили в военный следственный отдел СК России по Белгородскому гарнизону, где сейчас с ним проводят следственные действия. Следствие планирует получить показания по первому делу и проверить его причастность ко второму преступлению.

Губернатор Вячеслав Гладков рассказал, что напряжение царило несколько дней не только в Новой Таволжанке, но и других приграничных населённых пунктах. Мужчину задержала группа военных. Вячеслав Гладков поручил начальнику управления региональной безопасности Евгению Воробьёву найти людей, которые поймали беглеца. Белгородские власти свяжутся с командованием и поощрят их.

Что касается дальнейшей судьбы предполагаемого преступника, то губернатор выразил уверенность, что суд примет справедливое решение.

По материалам «БелПрессы»